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Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
een GSM-paraplu voor penitentiaire inrichtingen (ingezonden 14 oktober 
2021). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
4 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Politiechef is vrijheden zware criminelen in 
gevangenis beu: «Hoe humaan moet het zijn»?»?1 

Vraag 2
In hoeverre onderschrijft u het standpunt van politiechef Ekelmans dat zware 
criminelen teveel vrijheid hebben in de gevangenis? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het uitgangspunt moet zijn dat communicatie door 
gedetineerden via een mobiele telefoon met de buitenwereld in beginsel niet 
mogelijk moet zijn? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden heeft u om communicatie met de buitenwereld door 
gedetineerden te beperken? 

Vraag 5
Wat is de status van de «GSM-paraplu» waarmee telefoonverkeer vanuit een 
penitentiaire inrichting verstoord kan worden? 

Vraag 6
Is de «GSM-paraplu» volgens u een waardevol instrument om telefoonver-
keer vanuit een penitentiaire inrichting te verstoren? Zo ja, wat is ervoor 
nodig om dit instrument zo snel mogelijk in te zetten? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf.nl, 11 september 2021, «Politiechef is vrijheden zware criminelen in gevangenis beu: 
«Hoe humaan moet het zijn»?»
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Vraag 7
Kunt u deze vragen voor het commissiedebat gevangeniswezen en tbs van 
2 december a.s. beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over een GSM-paraplu 
voor penitentiaire inrichtingen (ingezonden 14 oktober 2021) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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